
VANITORY ALBA  c/patas y bacha 

AMUBE S.A. SE RESERVA EL DERECHO DE INTRODUCIR MODIFICACIONES EN SUS PRODUCTOS SIN PREVIO AVISO

Vanitory ALBA  c/ patas y Bacha

armado

Vanitory ALBA  c/ patas y Bacha

3 armado 4

BISAGRA 
(PUERTA)

BASE DE 
BISAGRAS

COLOCAR LAS BISAGRAS EN LAS PUERTAS CON LOS TORNILLOS CORRESPONDIENTES. LUEGO 
ATORNILLAR LAS BASES DE BISAGRA SOBRE EL MUEBLE. MONTAR LAS PUERTAS Y REGULARLAS 
SEGUN CORRESPONDA COMO LO INDICAN LAS FIGURAS. COLOCAR LOS TIRADORES CON LOS 
TORNILLOS CORRESPONDIENTES.

COLOCAR EL FRENTIN. LUEGO COLOCAR LOS TAMBORES DE MINIFIX EN LOS ORIFICIOS INDICADOS Y 
AJUSTARLOS COMO SE INDICA EN LA FIGURA. 

RECLINAR EL MUEBLE Y COLOCAR LAS PATAS, AJUSTAR LOS 4 TORNILLOS. 
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despiece armado

Vanitory ALBA  c/ patas y Bacha

APOYAR EL LATERAL SOBRE UNA MESA (PREFERENTEMENTE SOBRE PAPEL O PAÑO) Y COLOCAR EL 
TRAVESAÑO TRASERO, EL ESTANTE FIJO  Y EL PISO COMO SE INDICA EN LA FIGURA. 

GIRAR EL MUEBLE Y AJUSTAR TODOS LOS TORNILLOS A TOPE. LUEGO COLOCAR LOS TAPONES PLÁSTICOS 
SOBRE LA CABEZA DE LOS TORNILLOS.

MONTAR EL OTRO LATERAL A TOPE

1 armado 2

x 2 x 2

APOYAR EL FRENTIN SOBRE UNA MESA, CON LOS AGUJEROS HACIA ARRIBA Y ENROSCAR LOS PERNOS 
EN LOS AGUJEROS INDICADOS. A TOPE DEL PLÁSTICO (NO EXCEDERSE).

HACER 
TOPE


